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numinves Año de investigación
1997.- 1997
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

idenpa País del estudio
32.-  Argentina
68.-  Bolivia
76.-  Brasil
152.-  Chile
170.-  Colombia
188.-  Costa Rica
214.-  Rep. Dominicana
218.-  Ecuador
222.-  El Salvador
320.-  Guatemala
340.-  Honduras
484.-  México
558.-  Nicaragua
591.-  Panamá
600.-  Paraguay
604.-  Perú
724.-  España
858.-  Uruguay
862.-  Venezuela

numentre Número entrevista
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

reg Región/Área geográfica
(Ver anexo)

ciudad Ciudad
(Ver anexo)

comdist Comuna/distrito
(Ver anexo)

codigo Código encuestador
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

codif Codificación
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

digit Código digitador
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

totrech Total rechazos
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe
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totperd Total pérdidas
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

sp6 Situación económica personal futura
1.- Mejor
2.- Igual
3.- Peor
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

nsp11 Escala economía actual del país
1.- Pésimo estado
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Excelente estado
-6-.- Otras respuestas
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

nsp12 Escala economía futura del país
1.- Pésimo estado
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Excelente estado
-6-.- Otras respuestas
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

bp15b Escala acceso educación pasada
1.- Nada
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Todo
-6-.- Otras respuestas
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

Latinobarómetro 1997
Libro de códigos

v20190707

Pág 2



bp15c Escala de estabilidad laboral pasada
1.- Nada
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Todo
-6-.- Otras respuestas
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

bp15d Escala de acceso a bienes de consumo pasada
1.- Nada
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Todo
-6-.- Otras respuestas
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

bp15e Escala nivel de ingreso pasado
1.- Nada
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Todo
-6-.- Otras respuestas
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

bp16b Escala acceso educación actual
1.- Nada
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Todo
-6-.- Otras respuestas
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe
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bp16d Escala acceso bienes de consumo actual
1.- Nada
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Todo
-6-.- Otras respuestas
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

bp16e Escala nivel de ingreso actual
1.- Nada
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Todo
-6-.- Otras respuestas
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

bp17a Escala acceso a la salud futuro
1.- Nada
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Todo
-6-.- Otras respuestas
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

bp17b Escala acceso educación futuro
1.- Nada
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Todo
-6-.- Otras respuestas
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe
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bp17c Escala estabilidad laboral futura
1.- Nada
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Todo
-6-.- Otras respuestas
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

bp17d Escala acceso bienes de consumo futuro
1.- Nada
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Todo
-6-.- Otras respuestas
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

bp17e Escala nivel de ingreso futuro
1.- Nada
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Todo
-6-.- Otras respuestas
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

nsp18a, nsp18b, nsp18c,
nsp18d, nsp18e, nsp18f,
nsp18g, nsp18h, nsp18i,

nsp18j, nsp18k

Actividad económica que más contribuye al desarrollo del país
*  * Actividad económica que más contribuye al desarrollo del país: Pesca * Actividad económica
que más contribuye al desarrollo del país: Minería * Actividad económica que más contribuye al
desarrollo del país: Forestal * Actividad económica que más contribuye al desarrollo del país:
Industrias * Actividad económica que más contribuye al desarrollo del país: Construcción * Actividad
económica que más contribuye al desarrollo del país: Bancos * Actividad económica que más
contribuye al desarrollo del país: Comercio * Actividad económica que más contribuye al desarrollo
del país: Turismo * Actividad económica que más contribuye al desarrollo del país: Otras * Actividad
económica que más contribuye al desarrollo del país: No menciona ninguna
0.- No menciona
1.- Menciona
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe
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bup27a Fuerzas Armadas deberían luchar contra el narcotráfico en el país
1.- Fuertemente a favor
2.- Algo a favor
3.- Algo en contra
4.- Fuertemente en contra
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

bup27b Fuerzas Armadas deberían cooperar con otras FFAA contra el narcotráfico
1.- Fuertemente a favor
2.- Algo a favor
3.- Algo en contra
4.- Fuertemente en contra
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

bup27c Debería aceptarse ayuda extranjera contra el narcotráfico
1.- Fuertemente a favor
2.- Algo a favor
3.- Algo en contra
4.- Fuertemente en contra
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

bup30a Estabilidad política actual
1.- Muy estable
2.- Bastante estable
3.- Algo estable
4.- Nada estable
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

nsp39 Es posible que el país funcione sin políticos
1.- Sí
2.- No
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

nsp40 Importancia de la Política
1.- Muy importante
2.- Bastante importante
3.- Poco importante
4.- Nada importante
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

nsp42a, nsp42b, nsp42c,
nsp42d, nsp42e, nsp42f,
nsp42g, nsp42h, nsp42i

Instituciones indispensables para el país
*  * Instituciones indispensables para el país: Los Parlamentarios * Instituciones indispensables para
el país: Los tribunales de justicia * Instituciones indispensables para el país: La Policía/ Carabineros *
Instituciones indispensables para el país: Los Alcaldes * Instituciones indispensables para el país: El
presidente de la República * Instituciones indispensables para el país: Los ministros * Instituciones
indispensables para el país: Otras respuestas * Instituciones indispensables para el país: Ninguno
0.- No menciona
1.- Menciona
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe
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sp44c Opinión sobre Japón
1.- Muy buena
2.- Buena
3.- Regular
4.- Mala
5.- Muy mala
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

sp45 El socio comercial futuro
1.- Japón
2.- EE.UU
3.- Alemania
4.- Inglaterra
5.- Francia
6.- Unión Europea, país europeo
7.- China
8.- País vecino/fronterizo
9.- Otro
10.- Ninguno
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

nsp50a, nsp50b, nsp50c,
nsp50d, nsp50e, nsp50f,
nsp50g, nsp50h, nsp50i

Cosas que tiene el país para desarrollarse
*  * Cosas que tiene el país para desarrollarse: Mano de obra cualificada * Cosas que tiene el país
para desarrollarse: Acceso a capital * Cosas que tiene el país para desarrollarse: Gobierno eficiente
* Cosas que tiene el país para desarrollarse: Abundancia de materias primas * Cosas que tiene el
país para desarrollarse: Empresarios innovadores * Cosas que tiene el país para desarrollarse:
Tecnología de punta * Cosas que tiene el país para desarrollarse: Infraestructura adecuada * Cosas
que tiene el país para desarrollarse: No responde ninguna
0.- No menciona
1.- Menciona
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

nsp51a Opinión sobre los Empresarios del país: Son Innovadores
0.- No menciona
1.- Menciona
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

nsp51b Opinión sobre los Empresarios del país: Piensan a largo plazo
0.- No menciona
1.- Menciona
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

nsp51c Opinión sobre los Empresarios del país: Son honestos
0.- No menciona
1.- Menciona
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe
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nsp51d Opinión sobre los Empresarios del país: Se entienden bien con los trabajadores
0.- No menciona
1.- Menciona
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

nsp51e Opinión sobre los Empresarios del país: Saben competir en el extranjero
0.- No menciona
1.- Menciona
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

nsp51f Opinión sobre los Empresarios del país: Ninguna
0.- No menciona
1.- Menciona
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

nsp51g Opinión sobre los Empresarios del país: No sabe/No responde
0.- No menciona
1.- Menciona
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

sp57a Partido más cercano
1.- 1º PARTIDO GOBIERNO
2.- 2º PARTIDO GOBIERNO
3.- 3º PARTIDO GOBIERNO
4.- 4º PARTIDO GOBIERNO
5.- 5º PARTIDO GOBIERNO
6.- 1º PARTIDO OPOSICION
7.- 2º PARTIDO OPOSICION
8.- 3º PARTIDO OPOSICION
9.- 4º PARTIDO OPOSICION
10.- 5º PARTIDO OPOSICION
11.- OTROS PARTIDOS DE GOBIERNO
12.- OTROS PARTIDOS DE OPOSICION
97.- OTROS PARTIDOS
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

sp58 ¿Por cuál partido votaría este domingo?
(Ver anexo)

sp59 La gente dice lo que piensa de la política
1.- Normalmente dicen lo que piensan
2.- No dicen lo que realmente piensan
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe
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sp60a Frecuencia sigue las noticias políticas
1.- Muy frecuente
2.- Frecuentemente
3.- Casi nunca
4.- Nunca
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

sp66j Confianza en Colombianos
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

nsp68a El matrimonio ha pasado de moda
1.- Muy de acuerdo
2.- De acuerdo
3.- En desacuerdo
4.- Muy en desacuerdo
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

nsp71a, nsp71b, nsp71c,
nsp71d, nsp71e, nsp71f,
nsp71g, nsp71h, nsp71i,

nsp71j, nsp71k

Temas por los que se pelearía con amigo
*  * Temas por los que se pelearía con amigo: Sobre moral * Temas por los que se pelearía con
amigo: Sobre sexo * Temas por los que se pelearía con amigo: Sobre religión * Temas por los que se
pelearía con amigo: Sobre economía * Temas por los que se pelearía con amigo: Sobre temas
políticos * Temas por los que se pelearía con amigo: Sobre derechos humanos * Temas por los que
se pelearía con amigo: Temas de política Internacional * Temas por los que se pelearía con amigo:
Otros temas * Temas por los que se pelearía con amigo: Ningún tema * Temas por los que se
pelearía con amigo: No responde
0.- No menciona
1.- Menciona
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

bup75a Problema ambiental más importante: Primera mención
1.- Contaminación atmosférica
2.- Contaminación de ríos y lagos
3.- Deterioro de la capa de ozono
4.- Aumento de la temperatura del planeta
5.- Deterioro del bosque nativo
6.- Peligros de la energía nuclear
7.- No nombra ninguno
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

snp80a Calidad de la salud futuro
1.- Mejorará mucho
2.- Mejorará un poco
3.- Permanecerá igual
4.- Empeorará un poco
5.- Empeorará mucho
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe
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snp80b Calidad de la educación futuro
1.- Mejorará mucho
2.- Mejorará un poco
3.- Permanecerá igual
4.- Empeorará un poco
5.- Empeorará mucho
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

snp80c Calidad de la vivienda futuro
1.- Mejorará mucho
2.- Mejorará un poco
3.- Permanecerá igual
4.- Empeorará un poco
5.- Empeorará mucho
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

nsp84 Cómo cree que las importaciones influyen sobre la economía
1.- Ayudan mucho
2.- Ayudan poco
3.- Perjudican mucho
4.- Perjudican poco
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

s9k Bienes: Agua potable
1.- Sí
2.- No
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

s11 Estudios jefe de familia
1.- Sin estudios
2.- 1 año
3.- 2 años
4.- 3 años
5.- 4 años
6.- 5 años
7.- 6 años
8.- 7 años
9.- 8 años
10.- 9 años
11.- 10 años
12.- 11 años
13.- 12 años
14.- Universitario incompleto
15.- Universitario completo
16.- Instituto superior/academias/formación técnica incompleta
17.- Instituto superior/academias/formación técnica completa
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta

campo1 -4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

educa 1.- Baja
2.- Media
3.- Alta
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

Latinobarómetro 1997
Libro de códigos

v20190707

Pág 10



nhab 1.00.- 1
2.00.- 2
3.00.- 3
4.00.- 4
5.00.- 5
6.00.- 6
7.00.- 7
8.00.- 8
9.00.- 9
10.00.- 10 y +
-4.00-.- No pregutada
-3.00-.- No aplicable
-2.00-.- No contesta
-1.00-.- No sabe

tamciud Tamaño ciudad
100.- 1 - 20.000 habitantes
200.- 20.001 - 50.000 habitantes
300.- 50.001 - 100.000 habitantes
400.- 100.001 - 300.000 habitantes
500.- 300.001 - 700.000 habitantes
600.- 700.001 - 1.000.000 habitantes
700.- 1.000.001 - 2.000.000 habitantes
800.- 2.000.000 y más habitantes
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

diareal Día de realización de la entrevista
(Ver anexo)

mesreal Mes de realización de la entrevista
1.- Enero
2.- Febrero
10.- Octubre
11.- Noviembre
12.- Diciembre
-2-.- No contesta

dura Duración entrevista
0-10.- 0-10
11-20.- 11-20
21-30.- 21-30
31-40.- 31-40
41-50.- 41-50
51-60.- 51-60
61-70.- 61-70
71-80.- 71-80
81-90.- 81-90
91-100.- 91-100
101-110.- 101-110
111-120.- 111-120
121-130.- 121-130
131-140.- 131-140
141-600.- 141 y más
-2-.- Sin dato

superv Supervisión
0.- No Supervisada
1.- Calidad
2.- Caratula
-4-.- No preguntada
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numcasa Número casas distintas contactadas por entrevista
0.- Sin dato
1.- 1
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- 10
11.- 11
12.- 12
13.- 13
14.- 14
15.- 15
16-999.- 16 y más
-4-.- No preguntada

sp1 Situación económica actual del país
1.- Muy buena
2.- Buena
3.- Regular
4.- Mala
5.- Muy mala
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

sp2 Situación económica pasada del país
1.- Mejor
2.- Igual
3.- Peor
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta

sp3 Situación económica futura del país (1995-2000)
1.- Mejor
2.- Igual
3.- Peor
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp4 Situación económica personal actual
1.- Muy buena
2.- Buena
3.- Regular
4.- Mala
5.- Muy mala
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp5 Situación económica personal pasada
1.- Mejor
2.- Igual
3.- Peor
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta

nsp7 Expectativa futura general
1.- Con esperanza
2.- Con preocupación
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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sp8 Problema más importante: 1997-2000
1.- Educación
2.- Terrorismo/ violencia política
3.- Medio ambiente
4.- Bajos salarios
5.- Inestabilidad en el empleo
6.- inflación/ aumento precios
7.- Desocupación/ desempleo
8.- Oportunidades para la juventud
9.- Vivienda
10.- Salud
11.- Corrupción
12.- Delincuencia
13.- Pobreza
14.- Drogas
15.- Otros
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp9 Imagen de progreso del país
1.- Está progresando
2.- Está estancado
3.- Está en retroceso
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

nsp10 Grado de satisfacción con la vida
1.- Muy satisfecho
2.- Bastante satisfecho
3.- No muy satisfecho
4.- Para nada satisfecho
-2-.- No sabe/No responde
-4-.- No preguntada

bp13a Sus padres vivían mejor, igual o peor que Ud.
1.- Mejor
2.- Igual
3.- Peor
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

bp13b Sus hijos vivirán mejor, igual o peor que Ud.
1.- Mejor
2.- Igual
3.- Peor
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

bp14 Tiempo necesario para alcanzar el estándar de vida que le corresponde
1.- 1 a 2 años
2.- 3 a 5 años
3.- 6 a 10 años
4.- Más de 10 años
5.- Nunca
6.- Ya lo alcancé
-2-.- No contesta
-4-.- No pregutada
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bp15a Escala acceso a la salud pasada
1.- Nada
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Todo
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
-6-.- Otras respuestas

bp16a Escala acceso a la salud actual
1.- Nada
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Todo
-2-.- No contesta
-4-.- No pregutada
-6-.- Otras respuestas

bp16c Escala estabilidad laboral actual
1.- Nada
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Todo
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
-6-.- Otras respuestas

nsp19 Cantidad de pobres comparado con 5 años atrás
1.- Más
2.- Igual
3.- Menos
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

nsp20 Cómo de justa es la distribución del ingreso en el país
1.- Muy justa
2.- Justa
3.- Injusta
4.- Muy injusta
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp21 Confianza Interpersonal
1.- Se puede confiar en la mayoría de las personas
2.- Uno nunca es lo suficientemente cuidadoso en el trato con los demás
-2-.- No sabe/No contesta
-4-.- No preguntada
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sp22 ¿Cuán orgulloso está de su nacionalidad?
1.- Muy orgulloso
2.- Bastante orgulloso
3.- Poco orgulloso
4.- Nada orgulloso
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp23a La pobreza ha aumentado o ha disminuido
1.- Aumentado nucho
2.- Aumentado poco
3.- Permanecido igual
4.- Disminuido poco
5.- Disminuido mucho
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp23b El narcotráfico ha aumentado o ha disminuido
1.- Aumentado nucho
2.- Aumentado poco
3.- Permanecido igual
4.- Disminuido poco
5.- Disminuido mucho
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp23c La delincuencia ha aumentado o ha disminuido
1.- Aumentado mucho
2.- Aumentado poco
3.- Permanecido igual
4.- Disminuido poco
5.- Disminuido mucho
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp23d La drogadicción ha aumentado o ha disminuido
1.- Aumentado nucho
2.- Aumentado poco
3.- Permanecido igual
4.- Disminuido poco
5.- Disminuido mucho
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp23e La corrupción ha aumentado o ha disminuido
1.- Aumentado mucho
2.- Aumentado poco
3.- Permanecido igual
4.- Disminuido poco
5.- Disminuido mucho
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp24 Usted o su familia han sido víctimas de un delito
1.- Usted
2.- Pariente
3.- Ambos
4.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica
-4-.- No preguntada
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nsp25 Cuán serio es el problema de la corrupción hoy en el país
1.- Muy serio
2.- Algo serio
3.- Poco serio
4.- No es problema
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

bup26a La causa del problema de la droga se debe a su demanda
1.- Muy de acuerdo
2.- Algo de acuerdo
3.- Algo en desacuerdo
4.- Muy en desacuerdo
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

bup26b El problema de la droga se debe a su consumo en EEUU
1.- Muy de acuerdo
2.- Algo de acuerdo
3.- Algo en desacuerdo
4.- Muy en desacuerdo
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

bup26c Los países que producen droga causan su consumo en el país
1.- Muy de acuerdo
2.- Algo de acuerdo
3.- Algo en desacuerdo
4.- Muy en desacuerdo
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

bup28 Evaluación del gobierno de EEUU en la lucha contra drogadicción en ese país
1.- Muy buenos
2.- Más bien buenos
3.- Más bien malos
4.- Muy malos
5.- No ha escuchado lo suficiente
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

nsp29 Cuán serio es el problema de la droga hoy en el país
1.- Muy serio
2.- Serio
3.- Poco serio
4.- Nada serio
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

bup30b Percepción de estabilidad de la economía del país
1.- Muy estable
2.- Bastante estable
3.- Algo estable
4.- Nada estable
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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sp31 Apoyo a la democracia
1.- La democracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno
2.- En algunas circunstancias, un gobierno autoritario puede ser preferible
3.- A la gente como uno, nos da lo mismo un régimen democrático que uno no democrático
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica
-4-.- No preguntada

sp32 Satisfacción con la democracia
1.- Muy satisfecho
2.- Más bien satisfecho
3.- No muy satisfecho
4.- Nada satisfecho
-1-.- No sabe
-2-.- No responde
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

sp33 Quedan cosas por hacer para que haya democracia
1.- La democracia está plenamente establecida
2.- Quedan cosas por hacer para que haya democracia
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

np34 Escala de desarrollo de democracia
1.- 1 No es democrático
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- 10 Totalmente democrático
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
-6-.- Otras respuestas

sp35 Elecciones limpias o fraudulentas
1.- Limpias
2.- Fraudulentas
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp36 Oportunidad de sus ideas políticas de llegar al poder
1.- Tiene las mismas oportunidades
2.- No tiene las mismas oportunidades
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

sp37 La importancia de votar
1.- Como uno vote puede hacer cambiar las cosas en el futuro
2.- No importa como uno vote no mejorará las cosas en el futuro
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp38 Hay igualdad ante la ley o no hay
1.- Sí, todos son iguales ante la ley
2.- No hay igualdad ante la ley
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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sp41 Interés en política
1.- Muy interesado
2.- Algo interesado
3.- Poco interesado
4.- Nada interesado
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp43a Instituciones que conoce: MERCOSUR
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp43b Conocimiento del NAFTA
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp43c Conocimiento del Pacto Andino (1995-2000)
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp43d Conocimiento de la Comunidad/Unión Europea
1.- Sí
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp44a Valoración de UE (1995-1998)
1.- Muy buena
2.- Buena
3.- Regular
4.- Mala
5.- Muy mala
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

bup44b Opinión sobre Estados Unidos
1.- Muy buena
2.- Buena
3.- Regular
4.- Mala
5.- Muy mala
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

bup46a Calificación de la relación entre el país y EEUU
1.- Muy buenas
2.- Más bien buenas
3.- Más bien malas
4.- Muy malas
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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nsp46b Calificación de la relación entre el país y Unión Europea
1.- Muy buenas
2.- Más bien buenas
3.- Más bien malas
4.- Muy malas
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

nsp46c Calificación de la relación entre el país y otros países de Latinoamérica
1.- Muy buenas
2.- Más bien buenas
3.- Más bien malas
4.- Muy malas
-4-.- No pregutada
-3-.- No aplicable
-2-.- No contesta
-1-.- No sabe

nsp46d Calificación de la relación entre el país y Japón
1.- Muy buenas
2.- Más bien buenas
3.- Más bien malas
4.- Muy malas
-1-.- No sabe
-2-.- No responde
-4-.- No preguntada

bup47a Importancia del comercio con EEUU para la economía del país
1.- Muy importante
2.- Bastante importante
3.- No muy importante
4.- Para nada importante
-1-.- No sabe
-2-.- No responde
-4-.- No preguntada

bup47b Importancia del comercio con Unión Europea para la economía del país
1.- Muy importante
2.- Bastante importante
3.- No muy importante
4.- Para nada importante
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

bup47c Importancia del comercio con Latinoamérica para la economía del país
1.- Muy importante
2.- Bastante importante
3.- No muy importante
4.- Para nada importante
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

bup47d Importancia del comercio con Japón para la economía del país
1.- Muy importante
2.- Bastante importante
3.- No muy importante
4.- Para nada importante
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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sp48 País más proteccionista
1.- EE.UU
2.- La Unión Europea
3.- Japón
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp49 Principal socio comercial actual
1.- La Unión Europea
2.- Japón
3.- EE.UU
-1-.- No sabe
-2-.- No responde
-4-.- No preguntada

sp52 A favor o en contra de la integración económica de su país con los otros países de América Latina
1.- Muy a favor
2.- Algo a favor
3.- Algo en contra
4.- Muy en contra
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp53 Cuánto se beneficia con Pacto Regional
1.- Se beneficia mucho
2.- Se beneficia bastante
3.- Se beneficia poco
4.- No se beneficia en nada
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp54 Páis de América Latina que admira más
(Ver anexo)

sp55a ¿Quién tiene más poder?: Primera mención
1.- Las grandes empresas
2.- Los militares
3.- Los sindicatos
4.- Las empresas medianas
5.- Los bancos
6.- Los partidos políticos
7.- Las empresas transnacionales
8.- El gobierno
9.- El parlamento/congreso
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp55b ¿Quién tiene más poder?: Segunda mención
1.- Las grandes empresas
2.- Los militares
3.- Los sindicatos
4.- Las empresas medianas
5.- Los bancos
6.- Los partidos políticos
7.- Las empresas transnacionales
8.- El gobierno
9.- El parlamento/congreso
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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sp55c ¿Quién tiene más poder?: Tercera mención
1.- Las grandes empresas
2.- Los militares
3.- Los sindicatos
4.- Las empresas medianas
5.- Los bancos
6.- Los partidos políticos
7.- Las empresas transnacionales
8.- El gobierno
9.- El parlamento/congreso
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp56 Escala Izquierda-Derecha
0.- Izquierda
1.- 1
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Derecha
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada
-6-.- Ninguno

sp57 Para tener éxito en la promoción de los ideales políticos propios no hay que ser muy tolerante
1.- Muy próximo
2.- Bastante próximo
3.- Simplemente simpatizante
4.- No está próximo a ningún partido político
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp60b Frecuencia con que habla de política
1.- Muy frecuentemente
2.- Frecuentemente
3.- Casi nunca
4.- Nunca
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp60c Frecuencia con que trata de convencer políticamente
1.- Muy frecuentemente
2.- Frecuentemente
3.- Casi nunca
4.- Nunca
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

nsp61 No puede haber democracia sin un congreso nacional
1.- Sin Congreso Nacional no puede haber democracia
2.- La democracia puede funcionar sin Congreso Nacional
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp62 No puede haber democracia sin partidos políticos
1.- Sin partidos políticos no puede haber democracia
2.- La democracia puede funcionar sin partidos
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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sp63a Confianza en la Iglesia
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

sp63b Confianza en las Fuerzas Armadas
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

sp63c Confianza en el Poder Judicial
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

sp63d Confianza en el Presidente
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp63e Confidence in the Police
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

sp63f Confianza en el Congreso
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

sp63g Confianza en los Partidos Políticos
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada
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sp63h Confianza en la Televisión
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp64a Cantidad de días que miró las noticias en la TV
0.- Ninguno
1.- 1 dia
2.- 2 dias
3.- 3 dias
4.- 4 dias
5.- 5 dias
6.- 6 dias
7.- 7 dias
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp64b Cantidad de días en que leyó las noticias en los diarios
0.- Ninguno
1.- 1 dia
2.- 2 dias
3.- 3 dias
4.- 4 dias
5.- 5 dias
6.- 6 dias
7.- 7 dias
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntadasta
-1-.- No sabe

sp64c Cantidad de días en que oyó las noticias en las radios
0.- Ninguno
1.- 1 dia
2.- 2 dias
3.- 3 dias
4.- 4 dias
5.- 5 dias
6.- 6 dias
7.- 7 dias
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp65a Atención prestada a las noticias políticas en la TV
1.- Mucha
2.- Bastante
3.- Algo
4.- Poca
5.- Nada
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

sp65b Atención prestada a las noticias políticas en los diarios
1.- Mucha
2.- Bastante
3.- Algo
4.- Poca
5.- Nada
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada
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sp65c Atención prestada a las noticias políticas en las radios
1.- Mucha
2.- Bastante
3.- Algo
4.- Poca
5.- Nada
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

sp66a Confianza en los Argentinos
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No pregutada

sp66b Confianza en los Chilenos
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No pregutada

sp66c Confianza en Brasileños
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No pregutada

sp66d Confianza en los Uruguayos
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp66e Confianza en los Paraguayos
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp66f Confianza en los Venezolanos
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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sp66g Confianza en los Ecuatorianos
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp66h Confianza en los Mexicanos (Sudamérica)
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp66i Confianza en los Peruanos
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp66k Confianza en los Bolivianos
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No pregutada

sp66l Confianza en Norteamericanos (Sudamérica)
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp67a Confianza en los Mexicanos (Centroamérica)
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp67b Confianza en los Hondureños
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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sp67c Confianza en los Guatemaltecos
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp67d Confianza en los Salvadoreños
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp67e Confianza en los Norteamericanos (Centroamérica)
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp67f Confianza en los Nicaragüenses
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp67g Confianza en los Panameños
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp67h Confianza en los Costarricenses
1.- Mucha
2.- Algo
3.- Poca
4.- Ninguna
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

nsp68b Es mejor la mujer en la casa y el hombre en el trabajo
1.- Muy de acuerdo
2.- De acuerdo
3.- En desacuerdo
4.- Muy en desacuerdo
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp69a Misma oportunidad para mujeres y hombres: Para conseguir un buen empleo
1.- Si
2.- No
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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sp69b Misma oportunidad para mujeres y hombres: Para ganar el mismo sueldo
1.- Si
2.- No
-2-.- No contesta

sp69c Misma oportunidad para mujeres y hombres: Para obtener una buena educación
1.- Sí
2.- No
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp69d Misma oportunidad para mujeres y hombres: Para acceder a cargos públicos
1.- Sí
2.- No
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp70a ¿Los ciudadanos nacionales cumplen la ley?
1.- Mucho
2.- Bastante
3.- Poco
4.- Nada
-2-.- No sabe/No responde
-4-.- No preguntada

sp70b ¿Los ciudadanos nacionales exigen sus derechos?
1.- Mucho
2.- Bastante
3.- Poco
4.- Nada
-2-.- No sabe/No responde
-4-.- No preguntada

sp70c ¿Los ciudadanos nacionales son conscientes de sus obligaciones y deberes?
1.- Mucho
2.- Bastante
3.- Poco
4.- Nada
-2-.- No sabe/No responde
-4-.- No preguntada

sp70d Las personas de su nacionalidad son: Solidarias
1.- Mucho
2.- Bastante
3.- Poco
4.- Nada
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp70e Honradez
1.- Mucho
2.- Bastante
3.- Poco
4.- Nada
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

nsp72 Calificación del estado del medio ambiente del país
1.- Muy bueno
2.- Bueno
3.- Regular
4.- Malo
5.- Muy malo
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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sp73 Medio ambiente versus desarrollo económico
1.- Prioridad al medio ambiente
2.- Prioridad desarrollo de la economía
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta

sp74 Problema del medio ambiente
1.- Es un problema urgente que debe ser enfrentado hoy
2.- Es un problema del futuro y no del presente
3.- No es un problema
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

bup75b Problema ambiental más importante: Segunda mención
1.- Contaminación atmosférica
2.- Contaminación de ríos y lagos
3.- Deterioro de la capa de ozono
4.- Aumento de la temperatura del planeta
5.- Deterioro del bosque nativo
6.- Peligros de la energía nuclear
7.- No nombra ninguno
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

nsp76 Escala sacrificio por un medio ambiente limpio
1.- No me sacrifico
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Dispuesto a sacrificarme muchísimo
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
-6-.- Otras respuestas

bup77a Calidad de la educación primaria
1.- Muy buena
2.- Más bien buena
3.- Más bien deficiente
4.- Muy deficiente
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

bup77b Calidad de la educación secundaria
1.- Muy buena
2.- Más bien buena
3.- Más bien deficiente
4.- Muy deficiente
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

bup77c Calidad de la educación universitaria
1.- Muy buena
2.- Más bien buena
3.- Más bien deficiente
4.- Muy deficiente
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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sp78a El éxito en la vida depende de las conexiones
1.- Sí
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta

sp78b El trabajo duro no es garantía del éxito
1.- Sí
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta

sp79a Calidad de la salud hace 5 años
1.- Ha aumentado mucho
2.- Ha aumentado
3.- Ha permanecido igual
4.- Ha disminuido
5.- Ha disminuido mucho
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp79b Calidad de la educación hace 5 años
1.- Ha aumentado mucho
2.- Ha aumentado
3.- Ha permanecido igual
4.- Ha disminuido
5.- Ha disminuido mucho
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp79c Acceso a la vivienda en los últimos 5 años
1.- Ha aumentado mucho
2.- Ha aumentado
3.- Ha permanecido igual
4.- Ha disminuido
5.- Ha disminuido mucho
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp81 Preocupación por quedar sin trabajo en los próximos 12 meses
1.- Muy preocupado
2.- Preocupado
3.- Poco preocupado
4.- No está preocupado
5.- No tiene trabajo
-1-.- No sabe / No contesta
-4-.- No preguntada

sp82 Posibilidad de encontrar un trabajo comparado con 5 años atrás
1.- Mejor
2.- Igual
3.- Peor
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp83 Grado de protección de la ley laboral
1.- Muy protegido
2.- Bastante protegido
3.- Poco protegido
4.- Nada protegido
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp85 Religión
(Ver anexo)
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nsp86 Frecuencia asistencia Iglesia
1.- Más de una vez por semana
2.- Una vez por semana
3.- Una vez al mes
4.- Algunas veces al año
5.- Nunca
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

sp87 Ingreso subjetivo
1.- Les alcanza bien, pueden ahorrar
2.- Les alcanza justo, sin grandes dificultades
3.- No les alcanza, tienen dificultades
4.- No les alcanza, tienen grandes dificultades
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

q1a Al entrevistado le disgustó la preguntas económicas
0.- No
1.- Si
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

q1b Al entrevistado le disgustó la preguntas políticas
0.- No
1.- Si
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

q1c Al entrevistado le disgustó la preguntas sobre democracia
0.- No
1.- Si
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

q1d Al entrevistado le disgustó la preguntas sobre relaciones internacionales
0.- No
1.- Si
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

q1e Al entrevistado le disgustó la preguntas sobre medio ambiente
0.- No
1.- Si
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

q1f Al entrevistado le disgustó la preguntas sociodemográficas
0.- No
1.- Si
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

q2a El entrevistado encontró la duración de la entrevista
1.- Muy larga
2.- Un poco larga
3.- No hubo reacción en cuanto a la duración
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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q2b El entrevistado encontró la profundidad de la entrevista
1.- Muy profunda
2.- Poco profunda
3.- No hubo reacción en cuanto a la profundidad de la entrevista
-2-.- No contesta

q3a Se le hizo difícil hacer preguntas económicas
0.- No menciona
1.- Menciona
-4-.- No preguntada

q3b Se le hizo difícil hacer preguntas políticas
0.- No menciona
1.- Menciona
-4-.- No preguntada

q3c Se le hizo difícil hacer preguntas sobre democracia
0.- No menciona
1.- Menciona
-4-.- No preguntada

q3d Se le hizo difícil hacer preguntas relaciones internacionales
0.- No menciona
1.- Menciona
-4-.- No preguntada

q3e Se le hizo difícil hacer preguntas medio ambiente
0.- No
1.- Si
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

q3f Se le hizo difícil hacer preguntas sociodemográficas
0.- No menciona
1.- Menciona
-4-.- No preguntada

s1 Sexo del Entrevistado
1.- Hombre
2.- Mujer
-2-.- No contesta

s2 Edad del entrevistado
15-25.- 15-25
26-40.- 26-40
41-60.- 41-60
61-100.- 61 y más
-2-.- No contesta

s3 Número de personas en hogar
1.- 1
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10-80.- 10 y más
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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s4 Principal ingreso familiar
1.- Sí
2.- No
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

s5 Estado civil
1.- Casado / Conviviente
2.- Soltero
3.- Separado / Divorciado / Viudo
-1-.- No sabe / No responde
-4-.- No preguntada

s6 Edad de término de estudios
1-10.- Hasta los 10 años
11.- 11
12.- 12
13.- 13
14.- 14
15.- 15
16.- 16
17.- 17
18.- 18
19.- 19
20-91.- 20 y más
-3-.- No aplica;No estudió
-6-.- Esta estudiando
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta

s7a Ocupación
1.- Independiente/Cuenta propia
2.- Asalariado en empresa publica
3.- Asalariado en empresa privada
4.- Temporalmente no trabaja
5.- Retirado/pensionista
6.- No trabaja, responsable de las compras y la casa
7.- Estudiante
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta

s7b Ocupación pasivos
1.- Autónomo: Profesional (doctor, abogado, contador, arquitecto)
2.- Autónomo: Dueño de negocio
3.- Autónomo: Agricultor/Pescador
4.- Autónomo: Trabajador por cuenta propia, ambulante
5.- Asalariado: Profesional
6.- Asalariado: Alto ejecutivo (Gerente, Director
7.- Asalariado: Ejecutivo de mando medio
8.- Asalariado: Otro empleado
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable

s8 Ocupación activos
1.- Autónomo: Profesional (doctor, abogado, contador, arquitecto)
2.- Autónomo: Dueño de negocio
3.- Autónomo: Agricultor/Pescador
4.- Autónomo: Trabajador por cuenta propia, ambulante
5.- Asalariado: Profesional
6.- Asalariado: Alto ejecutivo (Gerente, Director
7.- Asalariado: Ejecutivo de mando medio
8.- Asalariado: Otro empleado
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable

s8a Número de Empleados
1.- 0 - 5
2.- 6 o más
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada
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s8b Empleados a cargo
1.- 0 - 5
2.- 6 o más
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s8c Trabajo en oficina
1.- Si
2.- No
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s8d Trabaja con números
1.- Si
2.- No
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s9a Bienes: Televisor
1.- Sí
2.- No
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

s9b Bienes: Videograbadora
1.- Sí
2.- No
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

s9c Bienes: Refrigerador
1.- Sí
2.- No
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

s9d Bienes: Casa propia
1.- Sí
2.- No
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

s9e Bienes: Computador
1.- Sí
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s9f Bienes: Microondas
1.- Sí
2.- No
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

s9g Bienes: Lavarropas
1.- Sí
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada
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s9h Bienes: Teléfono Red Fija
1.- Sí
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s9i Bienes: Auto
1.- Sí
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s9j Bienes: Segunda casa
1.- Sí
2.- No
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

s9l Bienes: Agua caliente
1.- Sí
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s9m Bienes: Alcantarillado/Cloacas
1.- sí
2.- no
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s10 Estudios entrevistado
1.- Sin estudios
2.- 1 año
3.- 2 años
4.- 3 años
5.- 4 años
6.- 5 años
7.- 6 años
8.- 7 años
9.- 8 años
10.- 9 años
11.- 10 años
12.- 11 años
13.- 12 años
14.- Universitario incompleto
15.- Universitario completo
16.- Instituto superior/academias/Formación técnica incompleta
17.- Instituto superior/academias/Formación técnica completa
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta

s12a Educación entrevistado
1.- Analfabeto
2.- Básica incompleta
3.- Básica completa
4.- Secundaria,  media, técnica incompleta
5.- Secundaria,  media, técnica completa
6.- Superior Incompleta
7.- Superior completa
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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s12b Educación jefe de familia (recodificada)
1.- Analfabeto
2.- Básica incompleta
3.- Básica completa
4.- Secundaria, media, técnica incompleta
5.- Secundaria, media, técnica completa
6.- Superior Incompleta
7.- Superior completa
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s13 Edad de término de estudios jefe de familia
1-10.- Hasta los 10 años
11.- 11
12.- 12
13.- 13
14.- 14
15.- 15
16.- 16
17.- 17
18.- 18
19.- 19
20-92.- 20 y más
-3-.- No aplica;No estudió
-6-.- Esta estudiando
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta

s14a Ocupación del jefe de familia
1.- Independiente/Cuenta propia
2.- Asalariado en empresa publica
3.- Asalariado en empresa privada
4.- Temporalmente no trabaja
5.- Retirado/pensionista
6.- No trabaja, responsable de las compras y la casa
7.- Estudiante
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta

s14b Ocupación jefe de familia pasivos
1.- Autónomo: Profesional (doctor, abogado, contador, arquitecto)
2.- Autónomo: Dueño de negocio
3.- Autónomo: Agricultor/Pescador
4.- Autónomo: Trabajador por cuenta propia, ambulante
5.- Asalariado: Profesional
6.- Asalariado: Alto ejecutivo (Gerente, Director
7.- Asalariado: Ejecutivo de mando medio
8.- Asalariado: Otro empleado
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable

s15 Ocupación jefe de familia activos
1.- Autónomo: Profesional (doctor, abogado, contador, arquitecto)
2.- Autónomo: Dueño de negocio
3.- Autónomo: Agricultor/Pescador
4.- Autónomo: Trabajador por cuenta propia, ambulante
5.- Asalariado: Profesional
6.- Asalariado: Alto ejecutivo (Gerente, Director
7.- Asalariado: Ejecutivo de mando medio
8.- Asalariado: Otro empleado
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable

s15a Número de Empleados jefe de familia
1.- 0 - 5
2.- 6 o más
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada
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s15b Empleados a cargo jefe de familia
1.- 0 - 5
2.- 6 o más
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s15c Trabajo en oficina jefe de familia
1.- Sí
2.- No
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s15d Trabaja con números jefe de familia
1.- Sí
2.- No
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s16 Apreciación del nivel socioeconómico del entrevistado
1.- Muy bueno
2.- Bueno
3.- Regular
4.- Malo
5.- Muy malo
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

wt Ponderación
0.- ERROR: No weight
1.- No weighting
0.- ERROR: No weight
0.1-10.- weighted
10-99.- WARNING: high
99-9999.- ERROR: TOO HIGH!

MAP_REGION MAP_REGION
(Ver anexo)
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PX04 Región/Área geográfica
 

Código Valor

-7- No documentado
-4- No preguntada

32001 AR: Capital Federal
32101 AR: Cuyo/Mendoza
32301 AR: Pampeana/Buenos Aires
32302 AR: Pampeana/Córdoba
32304 AR: Pampeana/Santa Fé

724001 ES: Andalucía
724002 ES: Aragón
724003 ES: Asturias
724004 ES: Baleares
724005 ES: Canarias
724006 ES: Cantabria
724007 ES: Castilla - La Mancha
724008 ES: Castilla y León
724009 ES: Cataluña
724010 ES: Comunidad Valenciana
724011 ES: Extremadura
724012 ES: Galicia
724013 ES: Madrid
724014 ES: Murcia
724015 ES: Navarra
724016 ES: País Vasco
724017 ES: Rioja (La)
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PX06 Ciudad
 

Código Valor

-7- No documentado
-4- Not asked

32001001 AR: Capital Federal-Ciudad de Buenos Aires
32101009 AR: Mendoza-Mendoza
32301000 AR: Buenos Aires-Gran Buenos Aires
32301022 AR: Buenos Aires-Mar del Plata
32301038 AR: Buenos Aires-Tandil
32301043 AR: Buenos Aires-Pergamino
32301050 AR: Buenos Aires-Chivilcoy
32301051 AR: Buenos Aires-Bragado
32301061 AR: Buenos Aires-Campana
32301062 AR: Buenos Aires-Pehuajó
32302008 AR: Córdoba-Córdoba
32304000 AR: Santa Fé-Gran Rosario
68003001 BO: Cochabamba-Cochabamba
68004009 BO: La Paz-La Paz
68008009 BO: Santa Cruz-Santa Cruz

152000045 CL: Metropolitana-Santiago
152001003 CL: Tarapacá-Iquique
152002001 CL: Antofagasta-Antofagasta
152002002 CL: Antofagasta-Calama
152003002 CL: Atacama-Copiapó
152004002 CL: Coquimbo-Coquimbo
152004005 CL: Coquimbo-La Serena
152004007 CL: Coquimbo-Ovalle
152005022 CL: Valparaíso-Quillota
152005023 CL: Valparaíso-Quilpué
152005026 CL: Valparaíso-San Antonio
152005031 CL: Valparaíso-Valparaíso
152005032 CL: Valparaíso-Villa Alemana
152005033 CL: Valparaíso-Viña Del Mar
152006019 CL: Libertador Bernardo O´Higgins-Rancagua
152007005 CL: Maule-Curicó
152007009 CL: Maule-Linares
152007023 CL: Maule-Talca
152008006 CL: Bío Bío-Chillán
152008008 CL: Bío Bío-Concepción
152008009 CL: Bío Bío-Coronel
152008018 CL: Bío Bío-Los Ángeles
152008019 CL: Bío Bío-Lota
152008031 CL: Bío Bío-Talcahuano
152009014 CL: La Araucanía-Temuco
152010009 CL: Los Lagos-Osorno
152010012 CL: Los Lagos-Puerto Montt
152014003 CL: Los Ríos-Valdivia
152015001 CL: Arica y Parinacota-Arica
484119007 MX: Norte/Nuevo León/Hidalgo
484124005 MX: Norte/San Luis Potosí/San Luis Potosí
484132006 MX: Norte/Zacatecas/Zacatecas
484201001 MX: Occidente/Aguascalientes/Aguascalientes
484206001 MX: Occidente/Colima/Colima
484211005 MX: Occidente/Guanajuato/Guanajuato
484214029 MX: Occidente/Jalisco/Jalisco
484216028 MX: Occidente/Michoacán/Michoacán
484218012 MX: Occidente/Nayarit/Nayarit
484222001 MX: Occidente/Querétaro/Querétaro
484309019 MX: Centro/Distrito Federal/Distrito Federal
484315046 MX: Centro/México/Morelos
484315056 MX: Centro/México/Estado de México
484321010 MX: Centro/Puebla/Puebla
484329003 MX: Centro/Tlaxcala/Tlaxcala
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Código Valor

484404001 MX: Sur/Campeche/Campeche
484407024 MX: Sur/Chiapas/Chiapas
484412024 MX: Sur/Guerrero/Guerrero
484427015 MX: Sur/Tabasco/Tabasco
484430029 MX: Sur/Veracruz/Veracruz
600001005 PY: Asunción-Asuncion
600011001 PY: Alto Paraná-Ciudad Del Este
600011008 PY: Alto Paraná-Presidente Franco
600011012 PY: Alto Paraná-Hernandarias
600012003 PY: Central-Fernando de la Mora
600012006 PY: Central-Lambaré
600012008 PY: Central-Luque
600012010 PY: Central-Mariano Roque Alonso
600012013 PY: Central-Villa Elisa
604000001 PE: Gran Lima
604002002 PE: Ancash-Chimbote
604002003 PE: Ancash-Huaraz
604004001 PE: Arequipa-Arequipa
604005001 PE: Ayacucho-Ayacucho
604007001 PE: Cusco-Cusco
604010002 PE: Ica-Ica
604011001 PE: Junin-Huancayo
604012005 PE: La Libertad-Trujillo
604013001 PE: Lambayeque-Chiclayo
604015003 PE: Loreto-JENARO HERRERA
604019006 PE: Piura-Piura
604020007 PE: Puno-Puno
604022002 PE: Tacna-Tacna
604024004 PE: Ucayali-Pucallpa
858001001 UY: Montevideo
858002001 UY: Artigas-Artigas
858003003 UY: Canelones-Canelones
858003004 UY: Canelones-Colonia Nicolich
858003009 UY: Canelones-Las Piedras
858003010 UY: Canelones-Pando
858003016 UY: Canelones-Santa Lucía
858003023 UY: Canelones-Villa Crespo y S.Andrés
858004001 UY: Cerro Largo-Melo
858005005 UY: Colonia-Nueva Palmira
858005007 UY: Colonia-Colonia
858006001 UY: Durazno-Durazno
858007001 UY: Flores-Trinidad
858008003 UY: Florida-Florida
858009002 UY: Lavalleja-Minas
858010003 UY: Maldonado-Maldonado
858010006 UY: Maldonado-San Carlos
858011002 UY: Paysandú-Paysandú
858012001 UY: Río Negro-Fray Bentos
858012003 UY: Río Negro-Young
858013002 UY: Rivera-Rivera
858014005 UY: Rocha-Rocha
858015001 UY: Salto-Salto
858016003 UY: San José-San José
858017002 UY: Soriano-Mercedes
858018003 UY: Tacuarembó-Tacuarembó
862000001 VE: Distrito Capital-Libertador de Caracas
862002012 VE: Anzoátegui-Aragua
862002020 VE: Anzoátegui-Anzoátegui
862003003 VE: Apure-Apure
862005003 VE: Barinas-Barinas
862006011 VE: Bolívar-Bolívar
862007005 VE: Carabobo-Miranda
862007015 VE: Carabobo-Carabobo
862008001 VE: Cojedes-Falcón
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Código Valor

862008004 VE: Cojedes-Cojedes
862011013 VE: Guárico-Guárico
862012015 VE: Lara-Lara
862013006 VE: Mérida-Mérida
862015006 VE: Monagas-Monagas
862016005 VE: Nueva Esparta-Nueva Esparta
862017013 VE: Portuguesa-Portuguesa
862018008 VE: Sucre-Sucre
862019012 VE: Táchira-Táchira
862020005 VE: Trujillo-Trujillo
862022008 VE: Yaracuy-Yaracuy
862023018 VE: Zulia-Zulia
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PX08 Comuna/distrito
 

Código Valor

1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9

10 10
11 11
12 12
13 13
14 14
15 15
16 16
17 17
18 18
19 19
20 20
21 21
22 22
23 23
24 24
25 25
26 26
27 27
28 28
29 29
30 30
31 31
32 32
33 33
34 34
35 35
36 36
37 37
38 38
39 39
40 40
41 41
42 42
43 43
44 44
45 45
46 46
47 47
48 48
49 49
50 50
51 51
52 52
53 53
54 54
55 55
56 56
57 57
58 58
59 59
60 60
61 61
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Código Valor

62 62
63 63
64 64
65 65
66 66
67 67
68 68
69 69
70 70
71 71
72 72
73 73
74 74
75 75
76 76
77 77
78 78
79 79
80 80
81 81
82 82
83 83
84 84
85 85
86 86
87 87
88 88
89 89
90 90
91 91
92 92
93 93
94 94
95 95
96 96
97 97
98 98
99 99

100 100
101 101
102 102
103 103
104 104
105 105
106 106
107 107
108 108
109 109
110 110
111 111
112 112
113 113
114 114
115 115
116 116
117 117
118 118
119 119
120 120
121 121
122 122
123 123
124 124
125 125
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Código Valor

126 126
127 127
128 128
129 129
130 130
131 131
132 132
133 133
134 134
135 135
136 136
137 137
138 138
139 139
140 140
141 141
142 142
143 143
144 144
145 145
146 146
147 147
148 148
149 149
150 150
151 151
152 152
153 153
154 154
155 155
156 156
157 157
158 158
159 159
160 160
161 161
162 162
163 163
164 164
165 165
166 166
167 167
168 168
169 169
170 170
171 171
172 172
173 173
174 174
175 175
176 176
177 177
178 178
179 179
180 180
181 181
182 182
183 183
184 184
185 185
186 186
187 187
188 188
189 189
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Código Valor

190 190
191 191
192 192
193 193
194 194
195 195
196 196
197 197
198 198
199 199
200 200
201 201
202 202
203 203
204 204
205 205
206 206
207 207
208 208
209 209
210 210
211 211
212 212
213 213
214 214
215 215
216 216
217 217
218 218
219 219
220 220
221 221
222 222
223 223
224 224
225 225
226 226
227 227
228 228
229 229
230 230
231 231
232 232
233 233
234 234
235 235
236 236
237 237
238 238
239 239
240 240
241 241
242 242
243 243
244 244
245 245
246 246
247 247
248 248
249 249
250 250
251 251
252 252
253 253
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Código Valor

254 254
255 255
256 256
257 257
258 258
259 259
260 260
261 261
262 262
263 263
264 264
265 265
266 266
267 267
268 268
269 269
270 270
271 271
272 272
273 273
274 274
275 275
276 276
277 277
278 278
279 279
280 280
281 281
282 282
283 283
284 284
285 285
286 286
287 287
288 288
289 289
290 290
291 291
292 292
293 293
294 294
295 295
296 296
297 297
298 298
299 299
300 300
301 301
302 302
303 303
304 304
305 305
306 306
307 307
308 308
309 309
310 310
311 311
312 312
313 313
314 314
315 315
316 316
317 317
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Código Valor

318 318
319 319
320 320
321 321
322 322
323 323
324 324
325 325
326 326
327 327
328 328
329 329
330 330
331 331
332 332
333 333
334 334
335 335
336 336
337 337
338 338
339 339
340 340
341 341
342 342
343 343
344 344
345 345
346 346
347 347
348 348
349 349
350 350
997 997
998 998
999 999
-4- No pregutada
-2- No contesta
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PA504308 ¿Por cuál partido votaría este domingo?
 

Código Valor

-7- No documentado
-4- No preguntada
-3- No aplica
-2- No responde
-1- No sabe
94 Otros (partidos nacionales y provinciales)
97 No inscrito/No tenía edad

32002 AR: Partido Justicialista (PJ)
68004 BO: Movimiento Nacionalista Revolucionario (MNR)
68005 BO: Movimiento de Izquierda Revolucionaria (MIR)
68019 BO: Acción Democratica Nacionalista (ADN)
68021 BO: Unidad Civica Solidaridad (UCS)
68035 BO: Vanguardia Socialista de Bolivia (VS)
68037 BO: Partido Demócrata Boliviano (PDB)
68038 BO: Eje Pachakuti
76001 BR: Partido dos Trabalhadores (PT)
76003 BR: Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB)
76004 BR: Partido Comunista do Brasil (PC do B)
76007 BR: Partido Trabalhista Brasileiro (PTB)
76010 BR: Partido Progressista (PP)
76011 BR: Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB)
76013 BR: Partido Popular Socialista (PPS)
76020 BR: Partido Da Frente Liberal (PFL)
76021 BR: Partido Liberal (PL)
76024 BR: Partido Progressista Brasileiro (PPB)

152001 CL: Partido Demócrata Cristiano (PDC)
152002 CL: Partido por la Democracia (PPD)
152003 CL: Partido Socialista (PS)
152005 CL: Unión Demócrata Independiente (UDI)
152006 CL: Renovación Nacional (RN)
152010 CL: Unión de Centro Centro Progresista (UCCP)
152011 CL: Partido Humanista Verde (PHV)
170004 CO: Partido Liberal Colombiano (PLC)
170026 CO: Movimiento Nacional Conservador
188006 CR: Partido Fuerza Democrática (FD)
188017 CR: Partido Demócrata
188018 CR: Partido Nacional Independiente
218004 EC: Izquierda Democrática (ID)
218010 EC: Partido Social Cristiano (PSC)
218022 EC: Partido Conservador - Unidad Nacional (PUN)
222001 SV: Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional  (FMLN)
222028 SV: Movimiento de Solidaridad Nacional (MSN)
320007 GT: Frente Republicano Guatemalteco (FRG)
320009 GT: Partido de Avanzada Nacional (PAN)
320012 GT: Democracia Cristiana Guatemalteca (DCG)
320037 GT: Acción Reconciliadora Democrática (ARDE)
320038 GT: Unidad Nacionalista Organizada (UNO)
340002 HO: Partido Nacional de Honduras (PNH)
484001 MX: Partido Acción Nacional (PAN)
558001 NI: Partido Frente Sandinista de Liberación Nacional (FSLN)
558002 NI: Partido Liberal Constitucionalista (PLC)
558007 NI: Partido Camino Cristiano Nicaragüense (CCN)
558041 NI: Alianza Pan y Fuerza
591008 PA: Partido Arnulfista (PA)
591012 Partido Demócrata Cristiano (PDC)
591015 Partido Nacionalista Popular
600007 PY: Asociación Nacional Republicana (ANR)
604003 PE: Acción Popular (AP)
604005 PE: Partido Popular Cristiano (PPC)
604017 PE: Cambio 90
604023 PE: Frente Popular Agrícola Fia del Perú (PREPAP)
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Código Valor

604024 PE: Movimiento Independiente Agrario (MIA)
604025 PE: Izquierda Unida (IU)
858002 UY: Partido Nacional (PN)
858003 UY: Partido Colorado (PC)
862002 VE: Patria Para Todos (PPT)
862008 VE: Acción Democrática (AD)
862009 VE: Comite de Organización Política Electoral Independiente (COPEI)
862010 VE: Movimiento al Socialismo (MAS)
862011 VE: Proyecto Venezuela (PV)
862022 VE: Convergencia
862029 VE: Integración y Renovación Nueva Esperanza (IRENE)
862030 VE: Apertura a la Participación Nacional
862031 VE: Movimiento Bolivariano Revolucionario (MBR)
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PX10 Día de realización de la entrevista
 

Código Valor

1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9

10 10
11 11
12 12
13 13
14 14
15 15
16 16
17 17
18 18
19 19
20 20
21 21
22 22
23 23
24 24
25 25
26 26
27 27
28 28
29 29
30 30
31 31
-2- No contesta
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PB30101 Páis de América Latina que admira más
 

Código Valor

1 Argentina
2 Brasil
3 Bolivia
4 Colombia
5 Costa Rica
6 Cuba
7 Chile
8 Ecuador
9 El Salvador

10 Guatemala
11 Haití
12 Honduras
13 México
14 Nicaragua
15 Paraguay
16 Perú
17 Puerto Rico
18 Panamá
19 República Dominicana
20 Uruguay
21 Venezuela
96 Otra respuesta
99 Ninguno
-1- No sabe
-2- No contesta
-4- No preguntada
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PS42 Religión
 

Código Valor

1 Católica
2 Evangélica sin especificar
3 Evangélica bautista
4 Evangélica metodista
5 Evangélica pentecostal
6 Adventista
7 Testigos de Jehová
8 Mormón
9 Judía

10 Protestante
11 Cultos afroamericanos, Umbanda, etc
12 Creyente, no pertenece a iglesia
13 Agnóstico
14 Ateo
15 Ninguna
16 Otra
17 Kardecista
18 Cristiano
19 Espírita
-1- No sabe
-2- No responde
-4- No preguntada
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PMAP_REGION MAP_REGION
 

Código Valor

-4- Not asked
0 0

32001 Buenos Aires
32006 Córdoba
32007 Distrito Federal
32013 Mendoza
32021 Santa Fe
68002 Cochabamba
68004 La Paz
68008 Santa Cruz

152001 Tarapacá
152002 Antofagasta
152003 Atacama
152004 Coquimbo
152005 Valparaíso
152006 O'Higgins
152007 Maule
152008 Bío-Bío
152009 Araucanía
152010 Los Lagos
152013 Santiago Metropolitan Region
152014 Los Ríos
152015 Arica and Parinacota
484001 Aguascalientes
484004 Campeche
484008 Colima
484009 Distrito Federal
484011 Guanajuato
484012 Guerrero
484014 Jalisco
484015 Mexico
484016 Michoacan de Ocampo
484018 Nayarit
484019 Nuevo Leon
484021 Puebla
484022 Queretaro de Arteaga
484024 San Luis Potosi
484027 Tabasco
484029 Tlaxcala
484030 Veracruz-Llave
484032 Zacatecas
600002 Alto Paraná
600004 Asunción Capitol District
600009 Central
604002 Ancash
604004 Arequipa
604005 Ayacucho
604008 Cusco
604011 Ica
604012 Junin
604013 La Libertad
604014 Lambayeque
604016 Lima Metropolitan
604017 Loreto
604021 Piura
604022 Puno
604024 Tacna
604026 Ucayali
858001 Artigas
858002 Canelones
858003 Cerro Largo
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Código Valor

858004 Colonia
858005 Durazno
858006 Flores
858007 Florida
858008 Lavalleja
858009 Maldonado
858010 Montevideo
858011 Paysandú
858012 Rio Negro
858013 Rivera
858014 Rocha
858015 Salto
858016 San Jose
858017 Soriano
858018 Tacuarembó
862002 Anzoátegui
862003 Apure
862005 Barinas
862006 Bolívar
862007 Carabobo
862008 Cojedes
862011 Distrito Capital
862013 Guarico
862014 Lara
862015 Merida
862017 Monagas
862018 Nueva Esparta
862019 Portuguesa
862020 Sucre
862021 Tachira
862022 Trujillo
862024 Yaracuy
862025 Zulia

Latinobarómetro 1997
Libro de códigos

v20190707

Pág 53


	Libro de códigos
	numinves Año de investigación
	idenpa País del estudio
	numentre Número entrevista
	reg Región/Área geográfica
	ciudad Ciudad
	comdist Comuna/distrito
	codigo Código encuestador
	codif Codificación
	digit Código digitador
	totrech Total rechazos
	totperd Total pérdidas
	sp6 Situación económica personal futura
	nsp11 Escala economía actual del país
	nsp12 Escala economía futura del país
	bp15b Escala acceso educación pasada
	bp15c Escala de estabilidad laboral pasada
	bp15d Escala de acceso a bienes de consumo pasada
	bp15e Escala nivel de ingreso pasado
	bp16b Escala acceso educación actual
	bp16d Escala acceso bienes de consumo actual
	bp16e Escala nivel de ingreso actual
	bp17a Escala acceso a la salud futuro
	bp17b Escala acceso educación futuro
	bp17c Escala estabilidad laboral futura
	bp17d Escala acceso bienes de consumo futuro
	bp17e Escala nivel de ingreso futuro
	nsp18a Actividad económica que más contribuye al desarrollo del país
	bup27a Fuerzas Armadas deberían luchar contra el narcotráfico en el país
	bup27b Fuerzas Armadas deberían cooperar con otras FFAA contra el narcotráfico
	bup27c Debería aceptarse ayuda extranjera contra el narcotráfico
	bup30a Estabilidad política actual
	nsp39 Es posible que el país funcione sin políticos
	nsp40 Importancia de la Política
	nsp42a Instituciones indispensables para el país
	sp44c Opinión sobre Japón
	sp45 El socio comercial futuro
	nsp50a Cosas que tiene el país para desarrollarse
	nsp51a Opinión sobre los Empresarios del país: Son Innovadores
	nsp51b Opinión sobre los Empresarios del país: Piensan a largo plazo
	nsp51c Opinión sobre los Empresarios del país: Son honestos
	nsp51d Opinión sobre los Empresarios del país: Se entienden bien con los trabajadores
	nsp51e Opinión sobre los Empresarios del país: Saben competir en el extranjero
	nsp51f Opinión sobre los Empresarios del país: Ninguna
	nsp51g Opinión sobre los Empresarios del país: No sabe/No responde
	sp57a Partido más cercano
	sp58 ¿Por cuál partido votaría este domingo?
	sp59 La gente dice lo que piensa de la política
	sp60a Frecuencia sigue las noticias políticas
	sp66j Confianza en Colombianos
	nsp68a El matrimonio ha pasado de moda
	nsp71a Temas por los que se pelearía con amigo
	bup75a Problema ambiental más importante: Primera mención
	snp80a Calidad de la salud futuro
	snp80b Calidad de la educación futuro
	snp80c Calidad de la vivienda futuro
	nsp84 Cómo cree que las importaciones influyen sobre la economía
	s9k Bienes: Agua potable
	s11 Estudios jefe de familia
	campo1 
	educa 
	nhab 
	tamciud Tamaño ciudad
	diareal Día de realización de la entrevista
	mesreal Mes de realización de la entrevista
	dura Duración entrevista
	superv Supervisión
	numcasa Número casas distintas contactadas por entrevista
	sp1 Situación económica actual del país
	sp2 Situación económica pasada del país
	sp3 Situación económica futura del país (1995-2000)
	sp4 Situación económica personal actual
	sp5 Situación económica personal pasada
	nsp7 Expectativa futura general
	sp8 Problema más importante: 1997-2000
	sp9 Imagen de progreso del país
	nsp10 Grado de satisfacción con la vida
	bp13a Sus padres vivían mejor, igual o peor que Ud.
	bp13b Sus hijos vivirán mejor, igual o peor que Ud.
	bp14 Tiempo necesario para alcanzar el estándar de vida que le corresponde
	bp15a Escala acceso a la salud pasada
	bp16a Escala acceso a la salud actual
	bp16c Escala estabilidad laboral actual
	nsp19 Cantidad de pobres comparado con 5 años atrás
	nsp20 Cómo de justa es la distribución del ingreso en el país
	sp21 Confianza Interpersonal
	sp22 ¿Cuán orgulloso está de su nacionalidad?
	sp23a La pobreza ha aumentado o ha disminuido
	sp23b El narcotráfico ha aumentado o ha disminuido
	sp23c La delincuencia ha aumentado o ha disminuido
	sp23d La drogadicción ha aumentado o ha disminuido
	sp23e La corrupción ha aumentado o ha disminuido
	sp24 Usted o su familia han sido víctimas de un delito
	nsp25 Cuán serio es el problema de la corrupción hoy en el país
	bup26a La causa del problema de la droga se debe a su demanda
	bup26b El problema de la droga se debe a su consumo en EEUU
	bup26c Los países que producen droga causan su consumo en el país
	bup28 Evaluación del gobierno de EEUU en la lucha contra drogadicción en ese país
	nsp29 Cuán serio es el problema de la droga hoy en el país
	bup30b Percepción de estabilidad de la economía del país
	sp31 Apoyo a la democracia
	sp32 Satisfacción con la democracia
	sp33 Quedan cosas por hacer para que haya democracia
	np34 Escala de desarrollo de democracia
	sp35 Elecciones limpias o fraudulentas
	sp36 Oportunidad de sus ideas políticas de llegar al poder
	sp37 La importancia de votar
	sp38 Hay igualdad ante la ley o no hay
	sp41 Interés en política
	sp43a Instituciones que conoce: MERCOSUR
	sp43b Conocimiento del NAFTA
	sp43c Conocimiento del Pacto Andino (1995-2000)
	sp43d Conocimiento de la Comunidad/Unión Europea
	sp44a Valoración de UE (1995-1998)
	bup44b Opinión sobre Estados Unidos
	bup46a Calificación de la relación entre el país y EEUU
	nsp46b Calificación de la relación entre el país y Unión Europea
	nsp46c Calificación de la relación entre el país y otros países de Latinoamérica
	nsp46d Calificación de la relación entre el país y Japón
	bup47a Importancia del comercio con EEUU para la economía del país
	bup47b Importancia del comercio con Unión Europea para la economía del país
	bup47c Importancia del comercio con Latinoamérica para la economía del país
	bup47d Importancia del comercio con Japón para la economía del país
	sp48 País más proteccionista
	sp49 Principal socio comercial actual
	sp52 A favor o en contra de la integración económica de su país con los otros países de América Latina
	sp53 Cuánto se beneficia con Pacto Regional
	sp54 Páis de América Latina que admira más
	sp55a ¿Quién tiene más poder?: Primera mención
	sp55b ¿Quién tiene más poder?: Segunda mención
	sp55c ¿Quién tiene más poder?: Tercera mención
	sp56 Escala Izquierda-Derecha
	sp57 Para tener éxito en la promoción de los ideales políticos propios no hay que ser muy tolerante
	sp60b Frecuencia con que habla de política
	sp60c Frecuencia con que trata de convencer políticamente
	nsp61 No puede haber democracia sin un congreso nacional
	sp62 No puede haber democracia sin partidos políticos
	sp63a Confianza en la Iglesia
	sp63b Confianza en las Fuerzas Armadas
	sp63c Confianza en el Poder Judicial
	sp63d Confianza en el Presidente
	sp63e Confidence in the Police
	sp63f Confianza en el Congreso
	sp63g Confianza en los Partidos Políticos
	sp63h Confianza en la Televisión
	sp64a Cantidad de días que miró las noticias en la TV
	sp64b Cantidad de días en que leyó las noticias en los diarios
	sp64c Cantidad de días en que oyó las noticias en las radios
	sp65a Atención prestada a las noticias políticas en la TV
	sp65b Atención prestada a las noticias políticas en los diarios
	sp65c Atención prestada a las noticias políticas en las radios
	sp66a Confianza en los Argentinos
	sp66b Confianza en los Chilenos
	sp66c Confianza en Brasileños
	sp66d Confianza en los Uruguayos
	sp66e Confianza en los Paraguayos
	sp66f Confianza en los Venezolanos
	sp66g Confianza en los Ecuatorianos
	sp66h Confianza en los Mexicanos (Sudamérica)
	sp66i Confianza en los Peruanos
	sp66k Confianza en los Bolivianos
	sp66l Confianza en Norteamericanos (Sudamérica)
	sp67a Confianza en los Mexicanos (Centroamérica)
	sp67b Confianza en los Hondureños
	sp67c Confianza en los Guatemaltecos
	sp67d Confianza en los Salvadoreños
	sp67e Confianza en los Norteamericanos (Centroamérica)
	sp67f Confianza en los Nicaragüenses
	sp67g Confianza en los Panameños
	sp67h Confianza en los Costarricenses
	nsp68b Es mejor la mujer en la casa y el hombre en el trabajo
	sp69a Misma oportunidad para mujeres y hombres: Para conseguir un buen empleo
	sp69b Misma oportunidad para mujeres y hombres: Para ganar el mismo sueldo
	sp69c Misma oportunidad para mujeres y hombres: Para obtener una buena educación
	sp69d Misma oportunidad para mujeres y hombres: Para acceder a cargos públicos
	sp70a ¿Los ciudadanos nacionales cumplen la ley?
	sp70b ¿Los ciudadanos nacionales exigen sus derechos?
	sp70c ¿Los ciudadanos nacionales son conscientes de sus obligaciones y deberes?
	sp70d Las personas de su nacionalidad son: Solidarias
	sp70e Honradez
	nsp72 Calificación del estado del medio ambiente del país
	sp73 Medio ambiente versus desarrollo económico
	sp74 Problema del medio ambiente
	bup75b Problema ambiental más importante: Segunda mención
	nsp76 Escala sacrificio por un medio ambiente limpio
	bup77a Calidad de la educación primaria
	bup77b Calidad de la educación secundaria
	bup77c Calidad de la educación universitaria
	sp78a El éxito en la vida depende de las conexiones
	sp78b El trabajo duro no es garantía del éxito
	sp79a Calidad de la salud hace 5 años
	sp79b Calidad de la educación hace 5 años
	sp79c Acceso a la vivienda en los últimos 5 años
	sp81 Preocupación por quedar sin trabajo en los próximos 12 meses
	sp82 Posibilidad de encontrar un trabajo comparado con 5 años atrás
	sp83 Grado de protección de la ley laboral
	sp85 Religión
	nsp86 Frecuencia asistencia Iglesia
	sp87 Ingreso subjetivo
	q1a Al entrevistado le disgustó la preguntas económicas
	q1b Al entrevistado le disgustó la preguntas políticas
	q1c Al entrevistado le disgustó la preguntas sobre democracia
	q1d Al entrevistado le disgustó la preguntas sobre relaciones internacionales
	q1e Al entrevistado le disgustó la preguntas sobre medio ambiente
	q1f Al entrevistado le disgustó la preguntas sociodemográficas
	q2a El entrevistado encontró la duración de la entrevista
	q2b El entrevistado encontró la profundidad de la entrevista
	q3a Se le hizo difícil hacer preguntas económicas
	q3b Se le hizo difícil hacer preguntas políticas
	q3c Se le hizo difícil hacer preguntas sobre democracia
	q3d Se le hizo difícil hacer preguntas relaciones internacionales
	q3e Se le hizo difícil hacer preguntas medio ambiente
	q3f Se le hizo difícil hacer preguntas sociodemográficas
	s1 Sexo del Entrevistado
	s2 Edad del entrevistado
	s3 Número de personas en hogar
	s4 Principal ingreso familiar
	s5 Estado civil
	s6 Edad de término de estudios
	s7a Ocupación
	s7b Ocupación pasivos
	s8 Ocupación activos
	s8a Número de Empleados
	s8b Empleados a cargo
	s8c Trabajo en oficina
	s8d Trabaja con números
	s9a Bienes: Televisor
	s9b Bienes: Videograbadora
	s9c Bienes: Refrigerador
	s9d Bienes: Casa propia
	s9e Bienes: Computador
	s9f Bienes: Microondas
	s9g Bienes: Lavarropas
	s9h Bienes: Teléfono Red Fija
	s9i Bienes: Auto
	s9j Bienes: Segunda casa
	s9l Bienes: Agua caliente
	s9m Bienes: Alcantarillado/Cloacas
	s10 Estudios entrevistado
	s12a Educación entrevistado
	s12b Educación jefe de familia (recodificada)
	s13 Edad de término de estudios jefe de familia
	s14a Ocupación del jefe de familia
	s14b Ocupación jefe de familia pasivos
	s15 Ocupación jefe de familia activos
	s15a Número de Empleados jefe de familia
	s15b Empleados a cargo jefe de familia
	s15c Trabajo en oficina jefe de familia
	s15d Trabaja con números jefe de familia
	s16 Apreciación del nivel socioeconómico del entrevistado
	wt Ponderación
	MAP_REGION

	Anexos
	PX04 Región/Área geográfica
	PX06 Ciudad
	PX08 Comuna/distrito
	PA504308 ¿Por cuál partido votaría este domingo?
	PX10 Día de realización de la entrevista
	PB30101 Páis de América Latina que admira más
	PS42 Religión
	PMAP_REGION MAP_REGION


